(NN LA )
AGSHEDS PLUSS 3,6X1,2 M

Saimniecibas konstrukcija AGSheds ir paredzéta darzkopibas darbariku un aprikojuma glabasanai darza
teritorija. AGSheds uzglabasanas konstrukcijas ramis ir izgatavots no 40x20 mm un 20x20 mm cinkotam
caurulém, un to paredzéts parklat ar gofrétu térauda (profilétu) loksni. Saimniecibas konstrukcijas ramis
tiek montéts ar bultskrivem un uzgriezniem (M6).

Cienijamais klient!

Paldies, ka iegadajaties AGSheds Plus saimniecibas konstrukciju, kas kalpos vismaz 10 gadus, ja vien ta
tiks pareizi lietota.

EKSPLUATACIJAS NOSACIJUMI

Pirms saimniecibas konstrukcijas uzstadiSanas uzmanigi izlasiet noradijumus. Nepareiza montaza var
izraisit ramja bojajumus.

1. Saimniecibas konstrukcija ir paredzéta 240 kg/m=2 sniega slodzei (atbilst 40 cm sniega segas).

2. Saimniecibas konstrukcija ir paredzéta véja atrumam, kas neparsniedz 15 m/s, ar nosacijumu, ka ta
ir pareizi nostiprinata uz zemes. Spéciga véja gadijuma paligtelpas durvim jabut aizvertam.

3. Nepaklaujiet saimniecibas konstrukcijas rami mehaniskai iedarbibai.

4. Neveiciet izstradajuma parveidoSanu pasrocigi.

Garantijas nosacijumi
1. Saimniecibas konstrukcijas ramja garantijas termins ir 24 ménesi no pardosanas datuma. Garantija
attiecas uz visiem razoSanas un materialu defektiem. Garantija neattiecas uz bojajumiem, kas radusies
produkta detalu korozijas vai parmérigas sniega slodzes (virs 240 kg/m2) dél.
2. PaSmontazas gadijuma atbildibu par veéja nodaritiem bojajumiem saimniecibas konstrukcijai nes pircéjs.
3. Garantija tiek izbeigta Sados gadijumos:

3.1. ja montaza neatbilst montazas instrukcijai;

3.2. ja tiek parkaptas saimniecibas konstrukcijas ekspluatacijas prasibas;

3.3. ja saimniecibas konstrukcija netiek izmantota paredzétajam meéerkim;

3.4. ja ramis deforméjas zemes kustibas del;

3.5. neparvaramas varas (dabas katastrofu) gadijuma;

3.6. ja netiek iesniegta produkta pase un maksajuma apliecinajums.
4. Rusas un baltas nokrasas paradiSanas uz detalam nav defekts vai razoSanas defekts un to nevar noradit
ka iemeslu ramja nomainai vai atgrieSanai saskana ar garantiju.
5. Garantija neattiecas uz profiletam loksnem.

www.avertolv @ www.avertolt e wwwavertoee @ www.averto.de



Razotajs nes atbildibu

- par produkta pilnu komplektaciju;
- par to, lai ramja montaza saimniecibas konstrukcijai butu fiziski iespéjama;
- par konstrukcijas izturibu pie noteiktiem arejo laikapstaklu parametriem.

Nr. Detalas nosaukums Daudzums Attels

i Ramja priekSéja kreisa siena (1210x2000mm) 1

2 Ramja priekséja videja siena (1170x2000mm) i

3. Ramja priekseja laba siena (1170x2000mm) 1

4, Ramja aizmugureéja kreisa siena (1210x1690mm) 1

5 Ramja priekséja vidéja siena (1170x1690 mm) 18

6. Ramja aizmuguréja laba siena (1170x1690 mm) 1 —W
7. Ramija sanu siena (1140x2000 mm) 2

8. Durvis (1140x1930 mm) 1

9. | Apaks&jais savienojosais elements (1140mm) 2 _ -
10. | Augsejais centralais savienojoSais elements (1180mm) 2 e =9
L[ Augsejais kreisais savienojosais elements (1185mm) 1 3

12. | Augseéjais labais savienojoSais elements (1145mm) 1

13. | Augse€jais vidéjais savienojosais elements (1155mm) 1 w,///n
14. Kajinas (nostiprinasanai zeme) 8 g

15. | Axis 1 R

www.avertolv ® www.avertolt e www.avertoee @® www.averto.de




N RVERTO
SECHVED

Nr. Detalas nosaukums Daudzums Attels
16. | Enges 3 %
17. | Rokturis 1 ﬂ-)

18. | Slédzenes plaksne 1

19. | Skrave M6x50 mm ar paplaksni 24
(sienu piestiprinasanai pie ramja)

20. | Skruve M6x35 mm ar paplaksni 20
(savien.elementu piestiprinasanai pie ramja sienam)

21. | Skruve M6x35 mm (savien.elementu stiprinaSanai sava starpa) 4

22. | Skruve M6x35 mm (kajinu piestiprinasanai) 8

23. | Uzgrieznis M6 56

24. | Jumta skruve 205
(profiléto lokSnu un polikarbonata stiprinasanai)

25. | Pasvitngriezes skruves 31
(aka, roktura, plaksnes un engu piestiprinasanai)

(priekS€jas sienas un durvju nosegsanai)

Al ——
B
Q@ ——
—
—_
<
o
o
26. | Profileta loksne C8 L=1050 mm 6 y N
)|\
A
a—
-
V4
p

27. | Profileta loksne C8 L=950 mm 10
(aizmuguréjas un sanu sienu nosegsanai)

28. | Profiléta loksne C21 L=1400 mm 4
(jJumta nosegSanai)

29. | Sturitis L=900 mm 4

30. | Staritis L=1050 mm 4

31. | Dekorativas listes L=900 mm 4

32. | Dekorativas listes L=1050 mm 2

33. | Polikarbonats 1200x800 mm 1

Montazas kartiba

Ramja montaza

1 Savienojiet karkasa sienas kopa saskana ar 1. ras€juma redzamo sheému. Izmantojiet M6x50 mm
skraves ar paplaksni un uzgriezni. Saja posma uzgrieznus nevajag pievilkt parak ciesi.

2. Piestipriniet augsejos centra savienojumus starp ramja aizmuguréjo un priekSejo sienu, izmantojot
M6x35 mm mebelu skraves.

www.avertolv @ wwwavertolt ® www.averto.ee ® www.averto.de



A AVERTO
e

Zim. 1 ; Zim. 2

3. Uzstadiet augsejo kreiso, augsejo centralo un augsejo labo savienojuma dalu. SavienojoSo dalu
piestiprinasanai pie ramja sienam izmantojiet M6x35 méebe]ju skruves, bet to piestiprinasanai pie centralas
savienojosas dalas - seSstura skrives.

4. Ramja aizmuguréja un prieksSeja siena janostiprina, izmantojot M6x35 mm mebelu skruves.

5. Salikt astonas T veida kajas. Savienojiet kopa divus 15x15 mm un 20x20 mm caurules gabalus (2. attéels),
kas ir iepakojuma kopa ar piederumiem. levietojiet kajas caurules iekSpusé ramja sekciju sturos un vidéja
siena, pirms tam atskravejot skrives no apaksejiem caurumiem. Sim nolukam bus értak samonteto rami
pagriezt horizontali. Uzstadiet kajas un nostipriniet tas ar tam pasam skravém, kas ieprieks tika atskruvéetas.
6. Piestipriniet durvis pie ramja kreisas priek$gjas sienas. Rami jau ir izurbti caurumi engu stiprinasanai.

7. lzmériet diagonales gar ramja pamatni, vajadzibas gadijuma izlidziniet rami un galigi savelciet visus
stiprinajuma mezglus.

8. Ja planojat uzstadit saimniecibas konstrukciju uz zemes, izrociet bedrites kajam un ievietojiet tajas rami.

Ramja parklasana ar profiletam loksném

1. Ramja parklasana jasak no aizmuguréjas sienas. 3. un 3.1. attéla ir paradits attalums, kas jasaglaba no
ramja stura gan kreisaja, gan labaja puseé. Savukart augséjas plaksnes no saimniecibas konstrukcijas
aizmugures ir janobida uz leju par 4 mm, lai uzstadiSanas laika jumta plaksnes neatbalstitos pret tam

(3.1. attels). Aizmuguréjas sienas nosegsanai izmantojiet 900 mm augstas plaksnes. Sk. 4. attéla
diagrammu, ka piestiprinat pasvitngriezes skruves. Augs€jai loksnei japarsedz apakséja loksne.

Profiléto lokSnu piestiprinasanai izmantojiet 5,5x25 mm jumta seguma skruves..

—
2 = 1
\ I’
£
&7
/
A/
Zim. 3 Zim. 3.1.

www.avertolv @ www.avertolt @ www.avertoee ® www.averto.de



N RVERTO
S —

I

2. Nakamais solis ir ramjaprieksejas labas puses —
parklasana. Sim nolukam izmantojiet 1050 mm augstas
profiletas loksnes. Pietuviniet plaksnes pie enges cilindra
(rotacijas ass), ka paradits shéma (3. un 3.2. att.).

3. Péc tam pie kreisas sienas pieskruvéjiet profiletas loksnes
(L=1050 mm), ari péc iesp€jas tuvak engém. Uzmanigi,
profiletas loksnes japiestiprina pie durvju ramja. Sk. 5. attéla
diagrammu, kura paradits, ka piestiprinat pasvitngriezes

skruves. Vélreiz parbaudiet diagonales un, ja nepiecieSams, l ; ¥
izlidziniet rami.

Zim. 3.2.

_o....-—-l
|
s--g--i

r---
]
]
1
T
1
\

& / 4 b da i 77
(] ] u # LITTETEIT T ] ] )r’ & I -] bq
] -] b = ) P} b = ] P & e b b b4 1 | b bd 1 B ] B = ) b
= & & & ] b4
1 ] = I < b P P ] b ] ] b| ] 4 1) o o
Zim. 4 Zim. 5

4. Jumta parsegsSanai izmantojiet loksnes ar garumu 1400 mm. Novietojiet visas Cetras plaksnes uz jumta
saskana ar 6. attéla redzamo shemu. lzlidziniet plaksnes ta, lai tas varetu piestiprinat pie sanu sienu slipuma.
Izlidziniet profiléto lokSnu parkares un nostipriniet tas ar pasvitngriezes skruvém, ka paradits 6. attéla.

5. Izmantojot 900 mm augstas loksnes, sasujiet sanu sienas. Stiprinajuma shéma ir paradita 7. attéla.

priekSeja puse

T T r T T r T r T r T r T B b T r T i T T T - rr e T e e e e e e T 11
& & ] b & & ] F( & b4 = z 2 B & & 41

= b & bl & B ] I o
bl B
b & ] ] ] ] = ] 4 | | H ] ] ] Pl |

e B IR BB P R B R B S S B e B B BN R S B I S B s B I S I PR R B S P P R

X - stiprinajuma vietas pasvitngriezu skrivem QIZMUEUIES PUSE  a LA Al dlA
slAaumlacalaclacsaso

~lAlAacAlAacAalaoalaosas
Zim. 6

www.avertolv @ www.avertolt ® wwwavertoee ® wwwaverto.de



N RVERTO
——

[ <] FE
] 11 F 3
= ,-p----- =
r_J

] e ] i
P :
i ---"--- :
Le==" 1 ©
W =t 1 8

3 l'--..-- ] @

E : --------‘ :c
] e 1 v

A
Il 1160 5
v Zim. 8
Zim. 7

6. Profileto lokSnu savienojumi janoslédz ar dekorativiem sturiem un listem. Izmantojiet 1050 mm augstus
sturus konstrukcijas priekSpusé un 900 mm augstus sturus un sloksnes aizmuguré. lzgrieziet polikarbonata
loksnes 1200x800 mm atbilstoSi 8. attéla redzamajai shémai. Ar iegutajiem polikarbonata gabaliem
parklajiet ramja sanu sienu trissturveida laukumus. Piestipriniet polikarbonatu ar UV aizsardzibas pusi uz
aru (markejums ir uz aizsargpléves). Pirms uzstadiSanas pléve ir janonem.

Polikarbonats, sturi un sloksnes japiestiprina saskana ar 9., 9.1, 9.2., 9.3., 9.4., 9.5. attéla redzamajam
shemam.

Zim. 9

www.avertolv @ www.avertolt ® wwwavertoee @ wwwaverto.de



N RVERTO
SECHVED

|~
L dn) | A
L s oLl

Zim. 9.3 Zim. 9.4 Zim. 9.5

7. Piestipriniet aka cilpinas plaksni, lai varétu aizslégt saimniecibas konstrukciju. UzstadiSanas vieta ir
paradita 9.2. attéla. Novietojiet plaksni ar cilpinu, atziméjiet stiprinajuma vietas pasvitngriezes skruvéem un
ieskruvéjiet tas ar @ 3 mm urbi. Vaka ieskruvésanai izmantojiet 4,2x19 mm pasvitngriezes skruves. Péc
tam uzlieciet rokturi. Ar @10 mm urbi profiletaja lokSnu metala plaksné izurbiet caurumu rokturim.
Novietojiet rokturi, atziméji et caurumus pasvitngriezes skruvém un izurbiet tos ar @ 3 mm urbi. Piestipriniet
rokturi, ka paradits 10. attéla.

Piestipriniet aki, lai turétu durvis atvértas. Aka atrasanas vieta paradita 5. attéla. Izmantojiet ari @ 3 mm

urbi. leskruvejiet pasvitngriezes skruves, ka paradits 11. attéla.

Saimniecibas konstrukcijas uzstadisana
1. Uzstadot uz zemes, vispirms jaizbetone
ieprieks izraktas bedres.

2. Ja uzstadisana javeic uz pamatnes vai

pamata, jaizmanto pieméroti stiprinajumi
(nav ieklauti komplekta).

--..—//
pilnveidoti, razotajs patur tiesibas mainit “
patéeréetajam.

-

Ta ka AGSHeads produkti tiek nepartraukti
dizainu bez iepriekSeja bridinajuma

Zim. 10 Zim.11

www.avertolv @ www.avertolt ® wwwavertoee ® wwwaverto.de



LV: Siltumnicas, garazas un auto nojumes, noliktavas un nojumes,
darza instrumenti, mébeles darzam un pasakumiem,teltis un virszemes baseini.

LT: Siltnamiai, kilnojamieji garazai, garazai palapinés, tentinis sandelis,
palapines paviljonai, sodo jrankiai, sulankstomy baldy baldai, palapinés, baseinas.

EE: Kasvuhooned, teisaldatavad garaazid, telk varjualused, peotelgid & paviljonid,
aiandusttoriistad, 6llemodbel, aiaméobe, telgid, basseinid.

RU: Tenauubl 1 NapHUKKW, NOPTaTUBHBIN rapa, TeHToBble capan, becefiku, LWATPbl U NaBUbOHDI,
cafoBble UHCTPYMeHTbl, Mebenu Ana caga v cobblTyA, NanaTky, HazeMHble HaccenHbl.

ENG: Greenhouses, portable garage and storage sheds, party tents and shelters,
garden tools, furniture, tents and accessories, swimming pools.

DE: Gewdchshduser, foliengarage, zelthallen, pavillions, gartenwerkzeugen,
mobel - klappmaobel, campingzelt & zubehor, schwimmbecken.

www.avertolv @ www.avertolt ® wwwavertoee ® wwwaverto.de



